
  2019年度 がんピアサポーター養成研修会

1. ご自身について

回答者:3名（ 医療事務、ソシオエステティシャン、ピア ）

2. 今回の研修会についてどう思われましたか?

大変
良かった

良かった
どちらかと
言えば
良かった

あまり
良くない

良くない
まったく
良くない

3 0 0 0 0 0

 ＊ 今回の研修会についてのご意見、ご感想をお書きください

・ 難しい事例、極端な設定での４つのロールプレイは、とても勉強になった
・ がんサロンでのロールプレイは、複数の方を相手に、内容を整理しながら進めなくてはならず、難しさを実感した
・ 今年6月からがんサロンの一員として働いているが、患者様と寄り添い気持ちのわかるサポーターの一人になりたいな

と思った
・ 相談者(参加者)の裏にある気持ちや他の皆さんの気持ちを推し量り、受け止めて対応していくことは何度やって

みても難しいが、参加者の皆さんは上手に受け答え出来ていて素晴らしかった〈ピア〉

3. 今回の研修を見学して、ピアサポーターに関する意識はどのように変化しましたか?
     今後、ピアサポーターに期待することはどんなことですか?

・
・
・ 色んな患者さんに対し、ピアサポーターも基本をきちんと理解した色んな方がいらっしゃれば、患者さんの療養中の心

強い助けになると感じた
・ 患者さんの気持ちが一番わかるのがピアサポータであり、心強い話し相手だと思うので、これからますます活躍していた

だきたい
・

4. その他、ご自由にお書きください

・
・ ピアサポーターが存在し、活動する意義が、病院や医療者にきちんと伝わり、求めて頂けるように、そして、自分たちも

日々研鑽を積み、安心して信頼してもらえるようになりたいと思う〈ピア〉
・

2日目アンケート結果　★見学者★
アンケート回収数 3枚（配布数 4枚:回収率 75％）

この研修会を開催して講義やロールプレイで色々学ぶことができた

ご参加の方が真剣に学んでいらっしゃったことがとても印象的で、これからが楽しみだと感じました

ピアサポーターの受け入れ体制が早く整いますよう願っている

心や身体の痛みのわかるピアサポーターは、患者に寄り添うことができる強力なサポーターだと感じた

今回受講された方々が一人でも多くの場面で活動出来ることを願っている
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